

现代快报
2014/10/22
星期三

车天下

第一金融街
金楼市

责编：倪泳 美编：徐支兵 组版：丁亚平

旺季车市观察
系列报道之一

本期策划 张海茹

“金九”成色不足，旺季车市出现冷开场，自9月底开始，随着10月长假的来临，蓄积的购买力也开始爆发，加上厂商促销、新能源车发力等多重作用，车市在10月迎来小阳春。

现代快报记者 倪泳

库存连续5个月报警

中国汽车流通协会发布数据显示，我国经销商库存系数已经连续5月高于1.5的警戒水平，库存压力加大。其中，4月库存系数为1.52，5月份库存系数为1.53，6月份库存系数为1.69，7月库存系数为1.62，8月份经销商综合库存系数为1.56，经销商库存压力与上月相比有所缓解。

9月底10月初，汽车市场开始走出淡季，集客量和成交量明显增加。在9月29日至10月4日的南京国际车展上，现场接受订单6424份，成交额近10亿元。

8月，汽车生产171.44万辆，环比下降0.34%，同比增长2.22%；销售171.56万辆，环比增长6.02%，同比增长4.04%。连续几

本期 | 4S店 导读 | 家庭理财 | 取消
售后集客下苦功 B28 | 优选哪些产品 B29 | 限购“满月” B32

东风雪铁龙： 勇攀服务巅峰

作为进入中国最早的法系汽车品牌，22年来，东风雪铁龙一直倡导“人性科技、创享生活”的品牌主张，始终致力凭藉“舒适、时尚、科技”的品牌优势为用户创造优雅浪漫的愉悦汽车生活。同时，秉承“家一样的关怀”服务理念，更加专注在服务领域的深耕细作。

东风雪铁龙在J.D.Power2014年中国销售满意度指数研究(SSI)报告中，以全行业最高分荣登主流车细分市场榜首。与此同时，东风雪铁龙还在J.D.Power发布的2014年中国售后服务满意度指数研究(CSI)报告中，名列主流车细分市场第三位，获得“最佳”评级。

中国销售满意度(SSI)夺魁，充分显示了东风雪铁龙在销售领域不断感知顾客需求、坚持改善与提升的不懈努力。而中国售后服务满意度(CSI)进入“三甲”则体现出全国220万消费者对东风雪铁龙“家一样的关怀”服务品牌的高度信赖和广泛认可。

“龙腾C计划” 开启服务新航程

2013年上海车展期间，东风雪铁龙正式对外公布了2013-2015中期发展规划——“龙腾C计划”。

按照规划，东风雪铁龙将从品牌定位、产品技术、客户承诺三个方面加速提升。在客户承诺方面，将始终秉承“家一样的关怀”服务理念，持续贯彻“主动关怀、全程关怀、诚挚关怀、专业关怀、紧急关怀、温馨关怀和全面关怀”等七项服务承诺。此外，在所有服务网点推行“一对一尊享工程”，将用户维系服务和增值服务贯穿起来，使广大消费者能够在“新车关爱”、“快速响应”、“主动关怀”和“衍生服务”四大领域得到“一对一”的专业化定制服务。

让消费者在汽车购买、汽车使用、汽车维护以及汽车替换方面享受更多便捷的服务，东风雪铁龙不断加快网点结构调整和布局优化，全力推进网络下沉并重点发展三四线城市网络，增强网络覆盖度。截至8月底，业已拥有4S店446家，地级市覆盖率达到83.76%。计划到

永铸价值典范

年底4S店达到471家，地级市市场覆盖率达到85%。

“家一样的关怀” 打造服务新境界

为进一步深化和提升东风雪铁龙“家一样的关怀”的服务理念，东风雪铁龙推出了全球同步的服务流程和服务标准，建设完善了三大服务体系即服务标准体系、服务信息化平台和技术培训体系。同时，通过全国联网的远程汽车故障诊断平台、24小时的400救援热线等服务的信息化平台，每时每刻为消费者提供最温馨的专属特色服务。

以赛代练 树立服务新标杆

为提升网络营销团队的凝聚力、服务力和销售力，东风雪铁龙启动了“龙门飞甲——2014年销售技能大赛”。大赛通过对雪铁龙品牌文化、核心销售流程、核心信息、话术及竞品、销售业务相关知识(保险、金融、销售线索等)的内训和考核，全方位提升东风雪铁龙各网点销售人员的综合能力，致力让每位销售顾问都成为汽车销售界的精英。

同时，为永立服务巅峰，东风雪铁龙还启动了“最强售后——东风雪铁龙2014百名金牌服务顾问”评选活动。据悉，东风雪铁龙每年都会举办服务技能大赛，截至目前已举办共19届，与往年不同的是，客户不再是旁观者而变身为这场大赛的评判者，客户心目中的金牌服务顾问由客户做主。目前，有共计超过50万客户参与投票，获得了200万保有客户的积极参与和广泛好评。

虽然登顶SSI峰巅，但在市场上摸爬滚打了17年的东风雪铁龙总经理陈曦却对此并不满足：“我们要在接下来的五年里，无论是销售领域还是服务领域都必须达到前三甲，这是硬指标。同时我们希望在2015年蝉联SSI冠军，甚至我们力争SSI和CSI同时登顶”。



多重因素促进销售回暖

车市10月迎来小阳春

厂商促销10月旺季

10月份开始，南京每天上牌量约1200辆，而5月份约为800辆，6月份在700辆左右，增长十分明显。南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司负责人告诉记者，从9月底开始，销售逐渐开始变热，预计10月份将比9月份销售量增长20%以上。南京联润汽车销售有限公司刘凯先生告诉记者，从目前情况看，10月份比上月销量有明显增长，特别是新帝豪销售情况非常好，占到了总销量30%左右，GX7销量也不错，GX9上市后对年底销量冲高起促进作用。

近日，来自苏、浙、沪、鲁四个省市的8家北汽新能源专营经销商正式开启了华东地区“1元体验”的活动。北汽新能源已向整个华东地区先行投放了400辆E150EV纯电动汽车，用于上海、南京、杭州、苏州、常州、南通、盐城7个城市的用户体验。

不久前，全新荣威950用户交车仪式在江苏华海荣达4S店举行，据了解，共180辆荣威950以18.89万的亲民价起售，很快就销售一空。

车市暖流涌动

自9月1日购买新能源汽车免征购置税政策实施以来，车企纷纷加大新能源汽车的投放力度，比亚迪、启辰、江淮、荣威等品牌的纯电动车车型，都迅速地进入了消费者的视野，在10月份也出现了一个波峰。

南京市委市政府近日出台“实行车牌限制通行和错峰上下班等需求管理措施”，这意味着南京也有可能采取别的城市那样按

车牌号来限行的方式，控制车流量，减少高峰期拥堵。南京汽车行业协会副秘书长任克非分析认为，这将会对家用第二辆车和商务用车的销售产生一定的推动作用。另外，南京车市经历了上半年的井喷后，从6月份开始一直比较低迷，也蓄积了一定的购买力，旺季来临之际将陆续释放，对10月份的销售也有促进作用。

买车就去38届麦车网(奥体)金秋万人团车惠

金秋购车哪家强？南京奥体万人团车惠！11月1日-2日，南京奥体中心西便门广场，38届麦车网(奥体)金秋万人团车惠火热开展，60余家主流品牌、200多款热门车型齐聚一堂，现在登录麦车网91mcw.com或微信添加好

友“麦车网”报名车展团购，麦车网(奥体)金秋万人团车惠给你全城最低价，购车还送6000元装潢大礼包、韩国/泰国境外游！

现场免门票入场，车展团购报名热线400-091-5177。

麦车网 91mcw.com

买车就去38届麦车网(奥体)金秋万人团车惠

万人团车惠

11月1日~2日 南京奥体西便门 地铁十号线奥体站 免门票入场

60余家主流品牌, 200多款热门车型, 车展万人底价团购!

参展45店联合承诺: 麦车网车展团购价低于店头成交底价!

购车即送6000元汽车装潢礼包+韩国/泰国境外游!

千元加油卡/GPS/车载冰箱/行车记录仪/折叠自行车...现场购车100%有奖!

先报名 团购更实惠! 网上报名: www.91mcw.com

添加微信号报名: 麦车网 参与微信分享即送电影券

客服热线: 400-091-5177

麦车网 91mcw.com 荣誉出品